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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ Ο.Ε.Φ.Ε. 2003
ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΕΕ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΖΗΤΗΜΑ 1ο
7, 11, 10, 13, 15, 3, 12, 11, 4, 14
3, 4, 7, 10, 11, 11, 12, 13, 14, 15
α)
Χi Vi

συχνότητα
Ni

αθροιστική
συχνότητα

fi
σχετική

συχνότητα

Xi.Vi −

x -xi (
−

x -xi)2 (
−

x -xi)2.vi

3 1 1 0,1 3 7 49 49
4 1 2 0,1 4 6 36 36
7 1 3 0,1 7 3 9 9
10 1 4 0,1 10 0 0 0
11 2 6 0,2 22 -1 1 2
12 1 7 0,1 12 -2 4 4
13 1 8 0,1 13 -3 9 9
14 1 9 0,1 14 -4 16 16
15 1 10 0,1 15 -5 25 25

ΣΥΝΟΛΟ V = 10 1 100 150
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γ) επικρατούσα τιµή (Μο)=11
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ε) ΕΥΡΟΣ R = 15 – 3 = 12

στ) διακύµανση s2 = 1510
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ζ) Το πλήθος των προϊόντων µε τιµή τουλάχιστον 12 είναι 4. (τουλάχιστον
= το λιγότερο)
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ΖΗΤΗΜΑ 2ο

α) 4
1

28
7

21416
18

2x7x4
1x4lim)x(flim 22x2x

==
−+

−
=

−+

−
=

++ →→

β) =
++−

++−+
=

−

−+
=

−−− →→→ )22x)(2x(
)22x)(22x(lim2x

22xlim)x(flim
2x2x2x

    
−→2x

lim =
++−

−+
=

++−

−+
−→ )22x)(2x(

42xlim)22x)(2x(
22x

2x

22

     
−→2x

lim 4
1

22x
1lim)22x)(2x(

2x
2x

=
++

=
++−

−
−→

.

    γ)  Για να υπάρχει το )x(flim
2x→

, πρέπει να ισχύει )x(flim)x(flim
2x2x −+ →→

= .

Παρατηρούµε ότι τα πλευρικά όρια είναι ίσα, άρα υπάρχει το

4
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ΖΗΤΗΜΑ 3Ο

3xαx2)x(f 23 ++=

α) Επειδή η συνάρτηση f είναι πολυωνυµική έχουµε:
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ΖΗΤΗΜΑ 4ο

2)t20(t10
1)t(θ +−=
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
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1)t20(10
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10t0t1005
t100)t(΄θ =⇒=−⇒=

−
⇒= µήνες

t  0 10 15
        θ΄(t) +                -
        θ (t)
                                TM
α) Η χρονική στιγµή κατά την οποία η θεαµατικότητα της εκποµπής ήταν
µέγιστη είναι για t = 10 µήνες (το 10ο µήνα).
β) Η µέγιστη θεαµατικότητα είναι το θ(10) = 122)1020(1010

1
=+−⋅ επί τοις

εκατό (%).
γ) Η θεαµατικότητα αυξάνεται στο χρονικό διάστηµα [0,10] δηλ. µέσα στους
10 πρώτους  µήνες και µειώνεται στο χρονικό διάστηµα [10,15] δηλ. τους 5
τελευταίους µήνες.


